

# ΑΘΛΗΤΙΚΑ

## Νέος πρόεδρος στον Όμιλο Αντισφαίρισης Ξάνθης



Νέο Διοικητικό Συμβούλιο Ομίλου Αντισφαίρισης Ξάνθης

Ο Όμιλος Αντισφαίρισης Ξάνθης ανακοινώνει με χαρά την εκλογή του Κωνσταντίνου Χαΐτα ως νέο πρόεδρο του Ομίλου Αντισφαίρισης και τη σύσταση του νέου Διοικητικού Συμβουλίου, που αναδείχθηκε από την Τακτική Γενική Συνέλευση της 14/6/2023 και συ-

γκροτήθηκε σε Σώμα με το αριθμό. 01/14-6-2023 πρακτικό του.

Ομόφωνα συγκροτήθηκε το νέο Διοικητικό Συμβούλιο ως εξής:

**ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΧΑΪΤΑΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ**  
**ΗΛΙΑΣ ΒΑΣΙΛΟΥΔΗΣ ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ**  
**ΚΥΡΙΑΚΗ ΖΑΪΤΙΔΟΥ Γ.ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ**  
**ΧΡΥΣΑΥΓΗ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΙΔΟΥ ΤΑΜΙΑΣ**  
**ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΟΡΔΙΑΣ ΕΦΟΡΟΣ**  
**ΝΙΚΑΝΔΡΑ ΜΗΛΙΟΡΔΟΥ ΜΕΛΟΣ Α'**  
**ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΚΟΥΤΣΟΓΙΑΝΝΗ ΜΕΛΟΣ Β'**  
 Ο Κυριάκος Βαχαρίδης ως 1ο αναπληρωματικό μέλος ορίστηκε ως Ειδικός Σύμβουλος Διοικητικού Συμβουλίου ΟΑΞ.

Το νέο Διοικητικό Συμβούλιο έχει ως στόχο να ενισχύσει την παρουσία του ομίλου στο άθλημα και να προάγει τη συμμετοχή και την ενθάρρυνση νέων αθλητών και αθλητριών. Με έμφαση στην προώθηση και ανάπτυξη του αθλήματος της Αντισφαίρισης, το νέο Διοικητικό Συμβούλιο αποτελείται από έμπειρα αλλά και από νέα μέλη, τα οποία έχουν αποδείξει τη δέσμευση τους προς την προαγωγή του αθλήματος και την ανάπτυξη του ομίλου.

## Η Ξάνθη κάνει θεσμό το Grand Slam στη Θράκη- 6-9 Ιουλίου στη κεντρική πλατεία.



**Με θέα τον ιστορικό πύργο του ρολογιού στην πλατεία Δημοκρατίας στην Ξάνθη θα διεξαχθεί από 6 έως 9 Ιουλίου το ΧΑΝΘΙ GRAND SLAM, το δεύτερο μεγάλο τουρνουά για το Πανελλήνιο Πρωτάθλημα μπιτς βόλεϊ 2023.**

Η πόλη της Θράκης μπήκε στο χάρτη του ελληνικού μπιτς βόλεϊ το καλοκαίρι του 2022 και φέτος η διοργάνωση επιστρέφει αναβαθμισμένη με στόχο να γίνει θεσμός, έχοντας και νέο φορέα στο πλευρό της, καθώς εκτός από τον Δήμο Ξάνθης συμμετέχει και η Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην διοργάνωση.

Με μια πλούσια ιστορία στον χώρο του βόλεϊ, η Ξάνθη έχει φιλοξενήσει στο παρελθόν μεγάλες διοργανώσεις σε εθνικό και διεθνές επίπεδο και από το 2022 έχει επενδύσει στο μπιτς βόλεϊ, προσφέροντας ένα εντυπωσιακό περιβάλλον για τους συμμετέχοντες και τους θεατές. Το εντυπωσιακό στήσιμο του γηπέδου με φό-

ντο το «μεγάλο ρολόι» και η παρουσία των καλύτερων ομάδων της Ελλάδας, δημιουργούν τις ιδανικές προϋποθέσεις για ένα τετραήμερο γιορτή του αθλήματος για όλους όσοι βρεθούν στη Ξάνθη.

Το πρώτο... ανεπίσημο σερβίς του ΧΑΝΘΙ GRAND SLAM θα πραγματοποιηθεί στο Δημαρχείο Ξάνθης το μεσημέρι της Πέμπτης (6/7, 13.00) με την συνέντευξη Τύπου, παρουσία εκπροσώπων των συνδιοργανωτών (ΕΟΠΕ, Δήμος Ξάνθης, Περιφέρεια Αν. Μακεδονίας-Θράκης), χορηγών, καθώς και αθλητών και αθλητριών που θα λάβουν μέρος στην διοργάνωση. Επίσημοι χορηγοί του Πανελληνίου πρωταθλήματος μπιτς βόλεϊ MASTERS 2023 είναι το Lipton Ice Tea και η εταιρεία τηλεπικοινωνιών Befon.

Επίσημοι υποστηρικτές είναι η εταιρεία Bolton Hellas με το προϊόν τους Borotalco, το νοσοκομείο Ερρίκος Ντυνάν Hospital Center, η εταιρεία αθλητικού εξοπλισμού GALA και η EPT.

Κύριοι χορηγοί του ΧΑΝΘΙ GRAND SLAM είναι η εταιρεία παραγωγής φωτιστικών σωμάτων Dasteri, το The Espressonist Coffee Company, ενώ επίσημοι χορηγοί είναι το κατάστημα κινητής τηλεφωνίας Vodafone Shop-Καρολίδου Χριστίνα

## Με 7 μετάλλια επέστρεψαν τα «δελφίνια» του ΚΟΞ από την Καβάλα



Την Πέμπτη 29 Ιουνίου βρέθηκε στην Καβάλα το τμήμα της Προαγωνιστικής μας ομάδας προκειμένου να λάβει μέρος στην τελευταία, για αυτή τη σεζόν, αγωνιστική της υποχρέωση, στους Θερινούς Αγώνες Προαγωνιστικών κατηγοριών.

Στους εν λόγω αγώνες έλαβε μέρος το κολυμβητικό μας τμήμα, το οποίο απαρτιζόταν από 19 αθλητές και αθλήτριες ηλικίας 9 - 12 ετών οι οποίοι πραγματοποίησαν εξαιρετική εμφάνιση, σημείωσαν βελτίωση στην γενική κατάταξη, στις ατομικές τους επιδόσεις και επέστρεψαν με 2 Ασημένια και 5 Χάλκινα μετάλλια στον λαιμό τους.

Συγκεκριμένα έλαβαν μέρος οι: Μουτουσιδου Αικατερίνη Ασημένιο μετάλλιο στα 50μ πρόσθιο & στα 100μ πρόσθιο, Δεμήρ Ογλαρή Αδά Χάλκινο μετάλλιο στα 50μ πεταλούδα και στα 100μ πρόσθιο, Καραγιάννη Χρυσούλα Χάλκινο μετάλλιο στα 100μ Υπτιο, Αρμένογλου Αναστασία χάλκινο μετάλλιο στα 50μ Ελεύθερο, Φουρνέ Μεριέμ Νούρ χάλκινο μετάλλιο στα 50μ πρόσθιο, Θεοδώρου Σοφία 5η θέση και νέο ατομικό ρεκόρ Αυγερινίδου Καλλιόπη 4η θέση και νέο ατομικό ρεκόρ Μονοπόρτη Κυριακή νέο ατομικό ρεκόρ Δεκαλάτση Ιωάννα νέο ατομικό ρεκόρ,

Μπατζάκ Ντενίζ 6η θέση νέο ατομικό ρεκόρ, Τέζας Ιωάννης 5η θέση και νέο ατομικό ρεκόρ Ελευθεριάδης Παύλος 6η θέση και νέο ατομικό ρεκόρ Ελευθεριάδης Δημήτριος νέο ατομικό ρεκόρ Σερφ Ογλού Μπαρκίν 7η θέση και νέο ατομικό ρεκόρ

Ριζά Ογλού Μπαχά νέο ατομικό ρεκόρ Ιερόπουλος Γεώργιος νέο ατομικό ρεκόρ Πασχαλίδης Μιχαήλ 6η θέση και νέο ατομικό ρεκόρ Κορδελίδης Νικόλαος νέο ατομικό ρεκόρ Θεοδώρου Αριστείδης πρώτη συμμετοχή Και αγωνιστήκαμε και διασκεδάσαμε και καλλιτεχνικές ανησυχίες είχαμε και το καταευχαριστήσαμε !!!!!

Η χρονιά κλείνει με τον καλύτερο τρόπο καθώς πολλοί από τους αθλητές που έλαβαν μέρος ήρθαν για πρώτη φορά σε επαφή με το άθλημα της κολύμβησης πριν από 8 μήνες και έθεσαν γερές βάσεις για το μέλλον **ΤΟΥΣ ΣΤΟΝ ΥΓΡΟ ΣΤΙΒΟ.**

Η εξέλιξη των αθλητών μας, μας κάνει πολύ περήφανους αλλά και ανυπόμονους για τη νέα χρονιά που έρχεται.

Συχαρητήρια σε όλους, αθλητές & γονείς !!! Ευχαριστούμε την προπονήτριά μας Ευαγγελία Πολίτου για την προσπάθειά της όλα αυτά τα χρόνια, καθώς και τους γονείς των παιδιών για την εμπιστοσύνη που μας δείχνουν!!!!

Ο ΚΟΞ, για ακόμα μια φορά, αποδεικνύει με το έργο του και τα αποτελέσματα των αθλητών του ότι ο σύλλογος έχει ΙΣΤΟΡΙΚΟ παρελθόν, ΔΥΝΑΜΙΚΟ παρόν αλλά και ΛΑΜΠΡΟ μέλλον. Πάντα ψηλά, Πάντα μπροστά!



και ονομαστικά τις επιχειρήσεις που συμβάλλουν στο έργο μας με οποιοδήποτε τρόπο:

- Παραδοσιακό Κρεοπωλείο "Γιώργος" (Ανδ. Δημητρίου 67)
- Ταβέρνα "Τα φαναράκια" (Γεωρ. Σταυρου 18)
- Xsportsweat (28ης Οκτωβρίου 14Α)
- Εστιατόριο "Το φαγητό της μαμάς" (Ανδ. Δημητρίου 45)
- Γυμναστήριο "Jungle Fit" (Λευκίππου 2Α)
- Photo Flash Φανίδης (Ανδ. Δημητρίου 13)
- Φωτογραφείο Λεοντιάδης (Βασ. Κωνσταντίνου 50)
- Γυμναστήριο Venus (Γαβριήλ Κούρκουλα 01)
- Παραδοσιακά και Βιολογικά προϊόντα "ΓΑΙΑ" (Δαγκλή 5 & Τσιμισκή)

- Φροντιστήριο Μέσης Εκπαίδευσης "Νόηση" (Λεοναρδοπούλου 10)
- TechPlace (Μιχ. Καραολή 68)
- Λογιστικό γραφείο Α. Γαλανόπουλος - Τ. Γκάμπρας (Σμύρνης 3-5)
- Copy Services (Μιχ. Καραολή 27)
- Φίλτρα Νερού Ζολώτα (Μιχ. Καραολή 91)
- Αναψυκτήριο "Μπαχάμες" (Μιχ. Καραολή 18)
- Φαρμακείο Σοφία Γ. Παναγιωτακοπούλου (Ανδ. Δημητρίου 18)

Ταυτόχρονα, θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε ιδιαίτερα τόσο τον Δήμο Ξάνθης, όσο και τον ίδιο τον Δήμαρχο της πόλης μας για την στήριξη της δράσης μας.

Για δηλώσεις συμμετοχής ομάδων, αλλά και για οποιαδήποτε υλική ή οικονομική στήριξη του τουρνουά, μπορείτε να επικοινωνήσετε είτε με γραπτό μήνυμα στο "tournament\_allhleggyh" στο Instagram, είτε τηλεφωνικώς στο 6993667563 και στο 6982142812.